



திருப்பனந்தூர் ஒன்றியம் கதிர்மாங்கலத்தில் வட்டார மருத்துவ அலுவலர் அபிவேஷ் தலைமையில் மருத்துவமனை தினம் கொண்டாடப்பட்டது. உடன் மருத்துவர்கள் யுவராஜ், பாணுசிதா, அருண்மொழி செல்வன், வட்டார ககாதார அலுவலர் ராஜகிரும மற்றும் பலர் உள்ளனர்.

பல்வேறு கட்சியிலிருந்து விலகி 50 பேர் வி.சி.,யில் இணைந்தனர்



சேலம், ஆக. 1- சேலத்தில் பல்வேறு கட்சியில் இருந்து விலகி 50 பேர் விடுதலை சிறுத்தைகள் கட்சியில் இணைந்தனர்.

சேலம் மாநகர் மாவட்ட விடுதலை சிறுத்தைகள் கட்சியின் செயற்குழு கூட்டம் சேலம் ஜி.ஆர்.டி., ஓட்டலில் நடந்தது. மாநகர் மாவட்ட செயலர் கோ. ஜெயச்சந்திரன் தலைமை வகித்தார். மண்டல செயலர் நாவரசு, ஆறுமுகம், மாநகர பொருளாளர் காஜாமகீன், துணை செயலர்கள் வேலுநாயக்கன், காயத்ரி, மேற்கு தொகுதி செயலர் வெண்ணி, துணை செயலர் ஆதித்தமீழன், மாநில துணை செயலர்கள் முருகேசன், சேகர் என்பட பலர் கலந்துகொண்டு பேசினர்.

கூட்டத்தில் விடுதலை சிறுத்தைகள் கட்சியின் தலைவர் திருமாவளவன் பிறந்தநாள் விழாவை அனைத்து முகாம்களிலும் ஊர் விழா வாக கொண்டாட வேண்டும். நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கிட வேண்டும். சேலம் மாநகரில் பணியாற்றும் துப்புரவு பணியாளர்களுக்கு உபகரணங்கள் வழங்குவது எனவும், தலைவரின் செயல்பாடுகளை பொது மக்களிடம் எடுத்து சொல்லி, கட்சியில் அதிகப்படியான உறுப்பினர்களை சேர்ப்பது என தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது. கூட்டத்தில் பல்வேறு கட்சியில் இருந்து விலகி 50 பேர் விடுதலை சிறுத்தைகள் கட்சியில் இணைந்தனர். அவர்களுக்கு மாநகர் மாவட்ட செயலர் கோ. ஜெயச்சந்திரன் சால்வை அணிவித்து வரவேற்றார்.

லஞ்சம்: சர்வேயர் கைது!

நில அளவீடு செய்ய லஞ்சம் வாங்கிய பள்ளிப்பட்டு சர்வேயர்கைது செய்யப்பட்டார். திருவள்ளூர் மாவட்டம் பள்ளிப்பட்டு அடுத்த அம்மையார்குப்பம் கிராமத்தை சேர்ந்தவர் சரவணன் (28). சர்வேயரான இவர், நில அளவு செய்ய ரூபாய் 2,500 லஞ்சம் வாங்கிய போது, கையும் களவுமாக லஞ்ச ஒழிப்பு துறையினரால் கைது செய்யப்பட்டார். மாவட்டத்தில் கடந்த காலங்களில் பல இடங்களில் சர்வேயர்கள் மற்றும் கிராம நிர்வாக அலுவலர்கள் லஞ்சம் வாங்கியதாக கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர். விஜிலென்ஸ் இலாகா தொடர்ந்து தீவிர வேட்டை நடத்தி வருகிறது. இதனால் மற்ற பகுதிகளில் உள்ள சர்வேயர்கள் அதிகாரிகள் அச்சமடைந்துள்ளனர். இந்த நடவடிக்கைக்கு பொதுமக்கள் வரவேற்பு தெரிவித்துள்ளனர்.

அறிவிப்பு

திருவள்ளூர் மாவட்டம், நடுகுத்தகை கிராமம், எண் 1201, பின்னையார் கோயில் தெரு, நாச்சியார் சத்திரம், வசிக்கும் திரு. ரங்கநாதன் அவர்களின் தகப்பனார் (லேட்) சின்னப்பா பிள்ளை த/பெ. (லேட்.) ராஜகோபால் பிள்ளை தனது 76வது வயதில் கூடந்த 26.9.2000 அன்று சுமார் 6.30 மணியளவில் மேற்படி முகவரியில் இறந்தார் என இந்த செய்திதாளில் விளம்பரப்படுத்தப்படுகிறது.

அறிவிப்பு

திருவள்ளூர் மாவட்டம், ஆவடி வட்டம், எண். 9, இந்திரா நகர், திருநின்றவூர் என்னும் விலாசத்தில் திருமதி (லேட்.) ஜேணுகா, (வயது 45) க/பெ. பாலாஜி என்பவர் மேற்படி முகவரியில் 26.11.2011 அன்று சுமார் மாலை 5 மணியளவில் காலமானார் என விளம்பரப்படுத்தப்படுகிறது.

அறிவிப்பு

திருவள்ளூர் மாவட்டம், ஆவடி வட்டம், எண். 20, திருநின்றவூர், எண். 12, தேரு நகர், CTH ரோடு என்னும் முகவரியில் திரு. E.M. நீசர், த/பெ. ஹயாத்பாஷா (லேட்) என்பவரின் மகன் N. மித்சா என்பவர் 2.10.2004 அன்று பிறந்தார் என இந்த செய்திதாளின் மூலமாக விளம்பரப்படுத்தப்படுகிறது.

காணவில்லை

திருநெல்வேலி மாவட்டம் சங்கரன்கோவில் வட்டம், கரிவலம் வந்தநல்லூர் சார் பதிவாளர் அலுவலகம் ஆவண எண் 600-2007, சர்வே எண் 672/1A, 672/2, 672/3, 673/3, மேற்படி ஆவணத்தின் குறிஞ்சைவிரையபத்திரம் சென்னிகுளம் ரோட்டிலிருந்து கரிவலம்வந்தநல்லூர் பேருந்து நிலையத்திற்கு சென்று கொண்டிருந்த போது வழியில் தவறி விட்டது . மேற்படி ஆவணத்தை கண்டெடுத்தவர்கள் கீழ்க்கண்ட முகவரியில் தந்து உதவுமாறு தாமதமையுடன் கேட்டுக் கொள்கிறேன்

முகவரி: ஜி. அலன்ஜன்டல் பாணுவேல், த/பெ. ஜன்டல் பாணுவேல், 4-113, கருப்ப விளை, திருவள்ளூர், கல்விலை வட்டம், கன்னியாகுமரி 629161 செல் : 9443150891, 9489004449

எம்.ஜி.ஆர்., ஜானகி மகளிர் கல்லூரியில் 'ஆடிப் பெருக்கு' விழா கோலாகலம்!

சென்னை, ஆக. 1- சென்னை, ராஜா அண்ணாமலை புரத்தில் உள்ள டாக்டர். எம்.ஜி.ஆர்., ஜானகி மகளிர் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் ஆடிப் பெருக்கு கொண்டாட்டம் கோலாகலமாக நடத்தப்பட்டது. தமிழர் பாரம்பரிய முறையில் கொண்டாடப்பட்ட இந்த நிகழ்ச்சியில் மாணவிகள், பாவாடை தாவணி மற்றும் சேலை களில் வலம் வந்தது கண்ணை கவர்வதாக இருந்தது. இந்த நிகழ்ச்சியில் 3,000க்கும் மேற்பட்ட மாணவியர் கலந்து கொண்டனர். இந்த திருவிழாவுக்காக சிறப்பாக அமைக்கப்பட்ட சிறு குளத்தில் பெண்கள் மணல் விளக்குகளை மிதக்க விட்டனர். மாணவியர், பல்வேறு விதமான சாதங்கள் அடங்கிய சித்ரா அன்னம் மற்றும் வீட்டில் தயாரிக்கப்பட்ட பிற தின்பண்டங்களை பகிர்ந்துண்டு மகிழ்ந்தனர். மேலும் இந்த



விழா வில் வளையல் கடை, இளநீர் கடை, கிளி ஜோசியம் போன்ற கிராமத்துத் திருவிழாக்களை இடம்பெற்றிருந்தன. இந்த கொண்டாட்டத்தின் உச்ச கட்டமாக, மாணவியரின் கிராமிய நடன நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. கரகாட்டம், ஒயிலாட்டம், சாட்டைக் குச்சி, தப்பாட்டம் மற்றும் கும்மி இடம்பெற்றன. அதுமட்டுமல்லாமல் கிராமப்புற கலாச்சார உடை அலங்காரம், உறியடி விளையாட்டு மற்றும் கோலப்போட்டிகள் நடந்தன.

கா.கோவிலில் எம்.ஆர்.கே., கல்லூரியில் முதலாமாண்டு மாணவர்கள் துவக்க விழா!

காட்டுமன்னார்கோவில், ஆக. 1- கடலூர் மாவட்டம் காட்டுமன்னார்கோவில் எம்.ஆர்.கே., இன்ஸ்டிடியூட் ஆப் டெக்னாலஜியில் முதலாம் ஆண்டு மாணவர்களுக்கு விழா நடைபெற்றது. விழாவை கல்லூரியின் தலைவர் எம்.ஆர்.கே.பி.கதிர்வன் தலைமையேற்று துவக்கி வைத்தார். ஆங்கில பேராசிரியை சிவபிரியா வருவேற்புரையாற்றினார். முதலாவதாக கல்லூரியின் முதல்வர் ஆனந்தவேலு மாணவர்களுக்கு வாழ்த்து களையும் கல்லூரியின் சிறப்புக்கழகம் மாணவர்களின் ஒழுக்கத்துடன் கூடிய கல்வியின் சிறப்பையும் எடுத்துரைத்தார். விழாவின் சிறப்பு



மேலும் மாணவர்கள் முதல் வாய்ப்பை என்றும் நமுவ விடாமல் தக்க வைத்து கொண்டு வாழ்க்கையில் முன்னேற வேண்டும். மாணவர்கள் உயர்ந்த எண்ணங்களின் மூலம் திறமைகளை தாமதமாக வளர்க்க வேண்டும். மாணவர்கள் படிப்பை தாண்டி உள்ளார்ந்த திறன்களை மேம்படுத்தி முன்னேற வாழ்த்துரை வழங்கினார். விழாவில் கல்லூரியின் நிர்வாக அதிகாரி கோகுலகண்ணன், கல்லூரி மேலாளர் விஸ்வநாதன் உள்ளிட்ட பலர் கலந்து கொண்டனர்.

லஞ்சம்: உள்ளூர் திட்டக்குழும உதவி இயக்குனர் உட்பட 2 பேர் அதிரடி கைது

ஈரோடு, ஆக. 1- ஈரோடு மொய்தீன் வீதியை சேர்ந்தவர் யுவராஜ். இவருக்கு சொந்தமான இரு வீட்டு மனைகள் அதே பகுதியில் உள்ளது. இந்த வீட்டுமனைகள் உள்ளூர் திட்டக்குழுமத்தால் அங்கீகாரம் செய்யப்படாமல் உள்ளது. இதையடுத்து வீட்டுமனையை அங்கீகாரம் செய்யக்கோரி யுவராஜ் ஈரோடு சூரம்பட்டி நால்ரோட்டில் உள்ள ஈரோடு உள்ளூர் திட்டக்குழும அலுவலகத்தில் அண்ணாமலை மனு அளித்தார். இதை அடுத்து உள்ளூர் திட்டக்குழுமம் உதவி இயக்குநரும், உறுப்பினர் செயலருமான இளங்கோவன்(52), நில அளவையர் மூர்த்தி(35) ஆகியோர் மனையை அங்கீகாரம் செய்து கொடுக்க யுவராஜிடம் ரூ.2.50 லட்சம் லஞ்சம் கேட்டுள்ளனர். பின்னர் படிப்படியாக பேரம் பேசி இறுதியாக ரூ.2.25 லட்சம் கொடுத்ததான் அங்கீகாரம் செய்து கொடுக்கப்பட்டு உள்ளது தெரிவித்துள்ளனர்.



இதை அடுத்து ஈரோடு லஞ்ச ஒழிப்பு பிரிவு போலீஸில் யுவராஜ் புகார் அளித்தார். போலீஸார் ஆலோசனைப்படி யுவராஜ் பணம் ரூ.2.25 லட்சத்துடன் உள்ளூர் திட்டக்குழும அலுவலகத்திற்கு சென்றார். அப்போது அலுவலகத்தில் இருந்த உதவி இயக்குநர் இளங்கோவன், நில அளவையர் மூர்த்தி ஆகியோரிடம் பணத்தை கொடுக்க முயன்ற போது அங்குமறைந்திருந்த லஞ்ச ஒழிப்பு பிரிவு டிஎஸ்பி கருணாகரன் தலைமையிலான போலீஸார் அலுவலகத்திற்குள் நுழைந்து உதவி இயக்குநர் இளங்கோ, நில அளவையர் மூர்த்தி ஆகியோரை கைது செய்ததோடு லஞ்ச பணத்தையும் பறிமுதல் செய்தனர். இதை அடுத்து உதவி இயக்குநர் அலுவலகத்திற்குள் சோதனை நடத்திய போலீஸார் அங்கிருந்த சில முக்கிய ஆவணங்களை விசாரணைக்காக எடுத்து சென்றனர்.

ஆர்.காந்தி பொறுப்பேற்பு!

தஞ்சை, ஆக. 1- தஞ்சாவூர் மாவட்ட கூட்டுறவு பால் உற்பத்தி யாளர் ஒன்றியத்தின் தலைவராக இருந்தவர் வராசு இரந்தவர் ஆர்.காந்தி. இவர், தஞ்சை சட்டசபை இடைத் தேர்தலில் அ.தி.மு.க., வேட்டப்ாளராக அறிவிக்கப்பட்டதை தொடர்ந்து, தன் பதவியை ராஜினாமா செய்தார். அதன்பிறகு அந்த பதவி காலியாக இருந்தது. அதற்கான தேர்தல் நேற்று (31ம் தேதி) நடந்தது. அதில், ஆர். காந்தி ஏகமனதாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டார். முன்னதாக அவர் மாவட்ட தேர்தல் அலுவலரும் தஞ்சாவூர் மாவட்ட பால்வளத்துறை துணைப் பதிவாளர் மாண இளங்கோவன் முன்னிலையில் தேர்தல் நடத்தும் அலுவலர் சார்பிதவாரமுமான நாராயணசாமி யிடம் வேட்டமனு தாக்கல் செய்தார். வேறு யாரும் போட்டி யிடாததால் காந்தி ஒருமனதாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டார். தொடர்ந்து மீண்டும் தஞ்சாவூர் மாவட்ட கூட்டுறவுபால் உற்பத்தியாளர் சங்கத்தின் ஒன்றிய தலைவராக காந்தி பதவி யேற்றார். அவருக்கு ஒன்றியத்தின் பொதுமேலாளர் நாகராஜன், தஞ்சாவூர் மத்திய கூட்டுறவு வங்கி தலைவர்துறை திருஞானம், அ.தி.மு.க., நிர்வாகிகள் வாழ்த்து தெரிவித்தனர்.

கோவை வீட்டு வசதி திட்டத்தில் வீடு வாங்கியோர் நிலுவை தொகையை செலுத்த சிறப்பு முகாம்!

திருப்பூர், ஆக. 1- தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரியம், கோவை வீட்டு வசதி பிரிவுக்கு உட்பட்ட பல்வேறு திட்டங்களில் ஒதுக்கீடு பெற்றுள்ள ஒதுக்கீடுதாரர்களில், மாதத்தவணை மற்றும் நிலுவை தொகை செலுத்தி, விற்பனை பத்திரம் பெறுவதற்காக சிறப்பு முகாம் நடைபெற உள்ளது. தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரியம் கோவை வீட்டு வசதி பிரிவு வெளியிட்ட அறிக்கையில், 'தமிழ்நாடு வீட்டு வசதி வாரியம், கோவை வீட்டு வசதி பிரிவுக்கு உட்பட்ட பல்வேறு திட்டங்களில் ஒதுக்கீடு பெற்றுள்ள ஒதுக்கீடுதாரர்களில், மாதத்தவணை மற்றும் நிலுவை தொகை செலுத்த வேண்டிய ஒதுக்கீடுதாரர்கள், வட்டி சலுகை அரசாணையின்படி, தாங்கள் செலுத்த வேண்டிய நிலுவை தொகையை செலுத்தி, விற்பனை பத்திரம் பெறுவதற்காக கீழ்க்கண்ட ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்க, வாரத்தில் இரு நாட்கள் சுழற்சி முறையில், கோவை வீட்டு வசதி பிரிவு அலுவலக வளாகத்திலேயே சிறப்பு முகாம் அமைத்து வார நாட்களில் உடனடியாக விற்பனை பத்திரம் வழங்கப்பட்ட வுள்ளது. முதல் வாரத்தில் வியாழன், வெள்ளிக்கிழமை கணபதி, காள்பட்டி, அனைத்து திட்டங்கள், இரண்டாம் வாரத்தில் வியாழன், வெள்ளிக்கிழமை பெரியநாயக்கன் பாளையம், வெள்ளிக்கிழமை, வெள்ளக்கிழமை, வீரகேரளம் மற்றும் இடையர் பாளையம் (அன்னாநகர்), செளிர் பாளையம் திட்டங்கள், மூன்றாம் வாரத்தில் வியாழன், வெள்ளிக்கிழமை

முதலிபாளையம் திட்டம், பெற, விண்ணப்ப நான்காம் வாரத்தில் படிவத்தின் அசல், வியாழன், வெள்ளிக்கிழமை டாடாபாத் ஹவுசிங் யூனிட், குறிச்சி, கோவை பட்டூர், வரைபடம் அசல், பொன்னையராஜபுரம், குன்னூர், சீரநாயக்கன் பாளையம், மேட்டுபாளையம், பொள்ளாச்சி, உடுமலை பட்டை, திருப்பூர் வேலம் பாளையம் மற்றும் புதுநகர், சேலூர், சிங்கநல்லூர், உப்பிலிபாளையம் உழவர் சந்தை அருகில் மற்றும் (109) உப்பிலிபாளையம் பல்லடம் மற்றும் முள்ள இதர அனைத்து திட்டங்களுக்கும் பெற்றுக் கொள்ளலாம். மேற்கண்ட சுழற்சி அடிப்படையில் கிரய பத்திரம் வழங்கப்படும் இவ்வாணை ஆக,, முதல் பெற்றுபயன் அடையுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றனர். விற்பனை பத்திரம் உள்ளது.

ஜம்போ பேக் லிமிடெட்
 பதிவு அலுவலகம்: எம். கே. என்.கீ.எல். பூதிர எண் 4, (முடியு எண் 47) நெளரோஜி சாலை, சேத்துப்பட்டு, சென்னை - 600 031
CIN : L36991TN1990PLCO19944; website : www.jumbobaglimited.com;
Email: csjib@blissgroup.com; Ph:04426452325
 ஜூன் 30, 2019 வரை முடிவடைந்த காலாண்டுக்கான தணிக்கை செய்யப்படாத நிதிநிலை முடிவுகள்

வ. எண்	வिवரங்கள்	(ரூ.லட்சத்தில்)		
		முடிவடைந்த காலண்டில் 30.06.2019 வரையில் தணிக்கை செய்யப்படாது	முடிவடைந்த காலண்டில் 31.03.2019 வரையில் தணிக்கை செய்யப்படாது	முடிவடைந்த காலண்டில் 30.06.2018 வரையில் தணிக்கை செய்யப்படாது
1	மறந்த செயல்பாடுகள் மூலம் ஏமாறாமல் இக்காலத்திற்கான நிற வாய்ப்பு (நஷ்டம்) (எரிசு குள் சந்தாரை மற்றும் அசந்தாரை இணங்குதல் குள்)	2,533.77	11,781.16	2,835.87
2	இக்காலத்திற்கான வரிசு குள் நிற வாய்ப்பு (நஷ்டம்) (எரிசு குள் சந்தாரை மற்றும் அசந்தாரை இணங்குதல் குள்)	37.64	250.60	26.21
3	இக்காலத்திற்கான வரிசு குள் நிற வாய்ப்பு (நஷ்டம்) (எரிசு குள் சந்தாரை மற்றும் அசந்தாரை இணங்குதல் குள்)	37.64	250.60	26.21
4	இக்காலத்திற்கான வரிசு குள் நிற வாய்ப்பு (நஷ்டம்) (எரிசு குள் சந்தாரை மற்றும் அசந்தாரை இணங்குதல் குள்)	32.81	102.95	46.91
5	சமயக் குறைமம் (ஏசுவாசு பாகு உரு.10/-)	32.81	90.69	46.91
6	சமயக் குறைமம் (ஏசுவாசு பாகு உரு.10/-)	837.37	837.37	837.37
7	கையாடல் (முதலில் தரவில்லை ஏமாற்றும் ஏமாற்றும் கையாடல் (நிர்வாகம்)	859.24	824.98	716.23
8	பங்கு விலை பங்கு விலை (அசந்தாரை இணங்குதல் குள்) (ஏசுவாசு பாகு உரு.10/-)	0.39	1.23	0.56
	க. அடிப்படல்	0.39	1.23	0.56
	ஆ. குறைமப்பிடி			

குறிப்பு: மேற்கூறப்பட்டிருக்கிறவைகள் 2015-ம் வகுடத்திய SEBI (பொறுப்புக்களை பட்டியலிடுதல் மற்றும் தேவைகள் வெளிப்படுத்துதல்) விதிமுறைகளின் 33-வது விதிமுறையின் கீழ், பங்கு வார்த்தை நிறுவனத்தில் தாக்கல் செய்யப்பட்டுள்ள காலாண்டுக்கான தணிக்கை செய்யப்படாத நிதிநிலை முடிவுகளின் தீர்மானிக்கப்பட்டவைகள் ஆகும். 30.06.2019 உடன் முடிவடைந்த காலாண்டுக்கான தணிக்கை செய்யப்படாத நிதிநிலை முடிவுகளின் முழு பட்டியல் கம்பெனியின் www.jumbobaglimited.com என்ற இணையதளத்திலும், பங்கு வார்த்தை பிறு வனத்தின் URL- http://www.bseindia.com/corporates/ann.aspx?scrip=516078 என்ற இணையதளத்திலும் காணலாம்.

ஜம்போ பேக் லிமிடெட்டுக்காக G.S. அளிக்கும் நிர்வாக இயக்குநர்

இடம் : சென்னை
நாள் : 31.07.2019